



Proces-verbal

Încheiat azi 29.10.2013, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1777/25.10.2013.

Sunt prezenți un număr de 18 de consilieri locali, lipsând motivat d-nii consilieri locali, Albotă Emil Florin, Bădescu Virgil, Tănase Aurelia.

La ședință participă, d-nul Cristian Cismaru-Administrator public, d-ra Mihaela Stana în calitate de Viceprimar, d-nul Bircea Cristian în calitate de Viceprimar, d-nul Idita Mihai Ion –Secretarul municipiului Slatina, consilieri cabinet Primar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, reprezentanți mass-media.

D-nul Mihai Ion Idita- Secretarul primăriei municipiului Slatina precizează faptul că d-na Tănase Aurelia care a fost desemnată președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr.465/08.10.2013, nu poate fi prezentă și solicită în conformitate cu prevederile art.47 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, să se faca trei propuneri de consilieri locali care să contrasemneze hotărârile .

D-nul Petre Gheorghe Ginel – formulează trei propuneri de consilieri locali care să contrasemneze hotărârile, în persoana domnilor consilieri locali: Mihaela Stana, Bircea Cristian, Popa Emil Costin, care sunt aprobați cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Mihai Ion Idita- Secretarul primăriei municipiului Slatina propune ca lucrările ședinței extraordinare să fie conduse de d-ra Mihaela Stana –Viceprimar.

D-ra Mihaela Stana - supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise un număr de 9 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” .

Ședința are următoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 500 Euro/ lună (IV)” .
- 2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 150 Euro/ lună (V)” .
- 3.Proiect de hotărâre referitor la :aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 350 Euro/ lună (VI)”
- 4.Proiect de hotărâre referitor la :aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 350 Euro/ lună (VII)” .
- 5.Proiect de hotărâre referitor la :inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a imobile - terenuri situate în municipiul Slatina, strada Elena Doamna, strada Libertății, Aleea Cazarmii .,
- 6.Proiect de hotărâre referitor la: prelungirea termenului de închiriere prevăzut în contractul de închiriere nr. 7/20.11.2012, având ca obiect închirierea spațiului cu altă destinație decât cea de locuință situat în Slatina, str. Tudor Vladimirescu, nr. 92B
- 7.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare achiziționare servicii de consultanță în scopul elaborării documentațiilor de atribuire a achizițiilor publice și aplicării procedurii de atribuire .

8. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea executiei bugetare trimestriale aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2013” .

9. Proiect de hotărâre referitor la: privind rescadentarea contractului de credit – Linie de finantare nr. DM 45/26.07.2012 .

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la: **„aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 500 Euro/lună (IV)” .**

D-na Ana Anghel- sugerează faptul că pentru acest proiect și următoarele trei înscrise pe borderoul ordinii de zi, să se facă completarea în expunerile de motive din care să reiasă că cifrele romane IV,V,VI,VII, reprezintă numerele cererilor de finanțare , astfel încât să fie trecut titlul întreg ca și în proiectul de hotărâre.

Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi de consilierii locali.

D-ra Mihaela Stana – constată că nu se mai înregistrează alte opinii, sugestii, păreri, pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 489/29.10.2013.**

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: **„aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 150 Euro/ lună (V)” , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 490/29.10.2013.****

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: **„aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 350 Euro/ lună (VI)” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 491/29.10.2013.****

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: **„aprobare cerere de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 350 Euro/ lună (VII)” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 492/29.10.2013.****

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: **„inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a imobile - terenuri situate în municipiul Slatina, strada Elena Doamna, strada Libertății, Aleea Cazărmii” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 493/29.10.2013.****

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la: **„prelungirea termenului de închiriere prevăzut în contractul de închiriere nr. 7/20.11.2012, având ca obiect închirierea spațiului cu altă destinație decât cea de locuință situat în Slatina, str. Tudor Vladimirescu, nr.92B” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 494/29.10.2013.****

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la: **„aprobare achiziționare servicii de consultanță în scopul elaborării documentațiilor de atribuire a achizițiilor publice și aplicării procedurii de atribuire”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape.**

nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 495/29.10.2013.

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea executiei bugetare trimestriale aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T.Municipiul Slatina pentru anul 2013”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 496/29.10.2013.

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „privind rescadentarea contractului de credit – Linie de finanțare nr. DM 45/26.07.2012”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”. devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 497/29.10.2013.

D-ra Mihaela Stana – precizează faptul că fiind o ședință extraordinară nu este înscris pe ordinea de zi punctul de întrebări, interpelări, astfel că declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 29 OCTOMBRIE 2013.

Președinte,
Mihaela Stana
Bircea Cristian
Popa Emil Costin



Secretar,
Mihai Ion IDITA

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarande